

КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР ЗА 2023 г.

НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ОТЕЦ ПАИСИЙ -1890г.“

с. ЛЕСИЧОВО, обл. ПАЗАРДЖИК .

chitalishte_lesichovo@abv.bg, 0892254016

ДАТА	НАСЕЛЕНО МЯСТО	КУЛТУРНА ПРОЯВА	ОРГАНИЗАТОР	ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ
13 януари	с. Лесичово	Ден на българското кино. 160 г. от рождението на Алеко Константинов 145 г. от рождението на Пейо Крачолов Яворов	Читалище	Таня Стоева
18 януари	с. Лесичово	Посещение на светилище- оброчище Свети Атанас	Читалище	Таня Стоева
21 януари	с. Лесичово	Бабинден	Читалище, Община	Таня Стоева, Веселина Милкова- зам.кмет
14 февруари	Лозарски масив – с. Лесичово	Трифон Зарезан – ден на лозари и винари. Традиционно зарязване на лозе.	Община, Читалище и Лозаро- винари	Таня Стоева, Веселина Милкова, лозаро- винари
18 февруари	с. Лесичово	150 г. от обесването на Васил Левски	Читалище, Община	Таня Стоева, Веселина Милкова – зам кмет

26 февруари	с. Лесичово	Дервишовден	Читалище, инициативна група на Дервишите	Таня Стоева
1 март	с. Лесичово	Баба Марта Ден на самодееца. Ден на любителското творчество.	Читалище	Таня Стоева
3 март	с. Лесичово	Освобождението на България	Читалище, Община	Таня Стоева, Веселина Милкова Зам. кмет
8 март	с.Лесичово	Международен ден на жената	Читалище, Община	Таня Стоева, Веселина Милкова – зам.кмет
21 март	с. Лесичово	Световен ден на поезията.	Читалище	Таня Стоева
8 април	С. Лесичово	Лазаровден - лазаруване	Читалище	Таня Стоева
2-10 април	с. Лесичово	Национален маратон на четенето	Читалище	Таня Стоева
6 – 12 април	с. Лесичово	Седмица на гората	Читалище	Таня Стоева
12 април	с. Лесичово	Международен ден на авиацията	Читалище	Таня Стоева
16 април	с. Лесичово	Великден	Инициативна група, чита	

23 април	с. Лесичово	Световен ден на книгата и авторското право	Читалище	Таня Стоева
6 май	с. Лесичово	Гергьовден	Инициативна група Читалище	Таня Стоева
18 май	с. Лесичово	Възнесение христово-Спасовден Посещение на светилище-„Свети Спас“	Читалище	Таня Стоева
24 май	с. Лесичово	Отбелязване денят на българската просвета и култура	Читалище	Таня Стоева
1 юни	с. Лесичово	Международен ден на детето	Община, читалище	Веселина Милкова зам. кмет , Таня Стоева
2 юни	с. Лесичово	Ден на Ботев и на загиналите за свободата на България	Читалище, община	Таня Стоева, В. Милкова - зам. кмет
19 юни	с. Лесичово	Отбелязване годишнина от рождението на Паисий Хилендарски и написването на „История Славянобългарска 1. Нощ на библиотеката 2. Прожекция на филм	Читалище	Таня Стоева
22 юни	С. Лесичово	125 г. от рождението на Ерих Мария Ремарк – германски писател	читалище	Таня Стоева

юли- август	с. Лесичово	Културни инициативи лято-2022 г :Походи до забележителни местности, пикници,лятно кино и мн. други забавления	Читалище	Таня Стоева
18 юли		140 г. от възстановяването на Търновската конституция /1883/.	Читалище	Таня Стоева
18 юли	С. Лесичово	Годишнина от рождението на Васил Иванов Кунчев /Васил Левски/– Годишнина от рождението на Елин Пелин (Димитър Стоянов)	Читалище	Таня Стоева
2 август	с. Лесичово	120 г. от Избухването на Илинденско-Преображенско въстание	Читалище	Таня Стоева
1 септември	с. Лесичово	125 г. от рождението на Димитър Талев	Читалище	Таня Стоева
2 септември	С. Лесичово	Празник на селото	Читалище	Таня Стоева
6 септември	С. Лесичово	Тържествено отбелязване Съединението на България	Читалище	Таня Стоева
17 септември	с. Лесичово	125 г. от рождението на Христо Смирненски	Читалище	Таня Стоева

22 септември	с. Лесичово	115 г. от провъзгласяването на Независимостта на България	Община, Читалище	Веселина Милкова зам. кмет , Таня Стоева
7 октомври		140 г. от рождението на Рачо Стоянов – български писател, драматург и преводач /1883–1951/.	Читалище	Таня Стоева
14 октомври	с. Лесичово	Посещение на светилище-оброчище „Света Петка“	Читалище	Таня Стоева
1 ноември	с. Лесичово	Ден на народните будители – общобългарски празник, ознаменуващ делото на българските просветители, книжовници и революционери	Читалище	Таня Стоева
22 ноември	с. Лесичово	110 г. от рождението на Асен Босев	Читалище	Таня Стоева
1 декември	с. Лесичово	Световен ден за борба със СПИН	Читалище	Таня Стоева
3 декември	с. Лесичово	200 г. от рождението на Станислав Доспевски – български възрожденски художник и иконописец.	Читалище	Таня Стоева
3 декември		Международен ден на хората с увреждания	Читалище	Таня Стоева
15- 31 декември		Коледни-новогодишни празници	Община, Читалище	Веселина Милкова зам. кмет , Таня Стоева

Съставил: Таня Стоева - Секретар на НЧ „Отец Паисий – 1890 г.“

Отчет за дейностите и мероприятията през 2022 г. осъществявани от НЧ „Отец Паисий – 1890 г.“

6 януари – С поднасяне на цветя и поклон на признателност, отбелязахме 174 г. от рождението на един от най - великите български поети и революционери Христо Ботев.

8 януари – Поднасяте цветя пред паметника на Руските освободители, по повод Освобождението на Лесичово. Мероприятието беше съвместно със сдружение „Национален съюз Единение“, които пресъздадоха събитието .

18 януари – Отбелязване християнския празник Атанасовден, присъствие на Светилището „Свети Атанас“.

18 януари - 140 г. от рождението на Алън Милън – английски писател, автор на книгите за Мечо Пух - витрина

21 януари – Поради противоепидемичните мерки в Ковид пандемията, отпразнувахме Бабинден само с „Бабинчетата и техните майки и баби. Макар и в много тесен кръг традицията беше спазена. Виртуален поздрав към лекарите – гинеколози и акушерки отправиха децата от детската градина. Облечени в лекарски костюми те приветстваха здравните работници.

14 февруари /Трифон Зарезан/ заедно с общината и инициативни лозаро - винари „Заряхме лозето“. Много музика и настроение.

19 февруари - С полагане на цветя и кратко слово отбелязахме 149 години от обесването на Васил Левски .

25 февруари - 180 г. от рождението на Карл Май – немски писател, автор на романи за деца и юноши

28 февруари -115 г. от рождението на Емилиян Станев – български писател - витрина

1 март – И тази година баба Марта завърза мартеници на жителите на селото, и на децата от Целодневната детска градина – Лесичово.

Децата пяха, рецитираха стихотворения.

На този ден отбелязахме и Деня на любителското творчество. В интернет пространството през целия ден звучаха песни в изпълнение на Певческата група при читалището. Тези инициативи ги организираме за поредна година. Можем да каже, че се превърнаха в традиция.

Това внася разнообразие в ежедневието на хората от селото и винаги го очакват с много настроение.

3 март – литературна програма и поднасяне цветя по случай Националния празник на република България.

6 март – Най-чакания ден „Дервишовден“ . Много гости, нестихващ интерес и голяма емоция.

8 март - През целия ден звучи музика в селото и пред читалището правим тематична украса .

17 март - Почетохме нашата столетничка баба Стоянка Лилова.

21 март – Отбелязахме Световния ден на поезията с витрина и през целия ден публикувахме стихове на наши - български поети.

22 март – Посрещнахме пролетта с песни и танци, със засаждане на дръвчета с децата от детската градина. Те получиха ръчно направени значки /от читалището/ „Спасител на планетата“

27 март -Участието на Певческата група в празника на "Цалапишкия бабек и вино" с. Цалапица. Първо място спечели нашата ръководителка Иванка Хаджийска с индивидуалното си изпълнение и Трето място за групата.

28 март - 135 години от рождението на Димчо Дебелянов – витрина с творчеството.

2 април – По случай международния ден на детската книга посетихме детската градина и четохме приказки на децата.

7 април- Световен ден на здравето. С децата от детската градина поднесохме поздрав на хората, които се грижат за здравето на всички жители на Лесичово – Д-р Точков и мед. сестра Лилова.

11 април – Тече трескава подготовка за най-светлите християнски празници, които приближават. И както казваме "Доброто е заразно", сега ще кажем "Ентузиазмът и желанието да направим средата си по-привлекателна и цветна е заразно". Казваме това с радост, защото: Започнахме украса с велосипеди - имахме съмишленици, дарители. С доброволци в Седмицата на гората засадохме 3 бр. дръвчета /осигурени от горско стопанство/. Посадохме 25 бр. теменужки /от дарители/.

12 април - Международен ден на авиацията – презентация

16 април – Лазаровден. С лазарките обикаляхме къщите в селото с песни и благословия.

17 април – Творческа среща /за втора поредна година в един от най-пролетните празници Цветница две дами с цветни имена Цветанка Убинова и Цветелина Жулева представят своите нови книги. А друга дама също с цветно име Невена Стоянова откри срещата с виртуално изпълнение на пиано.

20 април - С беседа и витрина с материали отбелязахме 146 години от избухването на Априлското въстание!

21 април - Велики четвъртък, най-важният ден от Страстната седмица, в който според традицията се боядисват яйца. И ние с част от Лазарките и децата от Детската градина, боядисахме събраните 120 бр. яйца от Лазаруването. Първото яйце /боядисахме/, трябва да бъде червено. С него направихме кръстен знак върху челата на децата/по традиция/. Боядисаните яйцата ще бъдат на трапезата в неделя на Мегдана на Празника

" Великден в Лесичово "

24 април – Показахме си , че пандемията не е унищожила желанието и способността да се весели. "Великден в" С организацията на Инициативна група.

25 април - 60 г. от рождението на Петя Дубарова – българска поетеса – витрина и публикуване на нейни стихове на фейсбук страницата ни.

6 май - Гергьовден – много веселие, курбан за здраве, парад на стадата от овце и кози. Главна роля на Инициативна група

7 май – "Празник на шарената сол" с. Бъта. Присъдени първо място и трето за ястие и награда за добре подредена маса.

11 май – Ден на библиотекаря. Зарадвахме нашите най-редовни читатели с поздравителни адреси и подарък книги от местни автори.

15 май - 130 г. от написването на възрожденското стихотворение „Химн на св. св. Кирил и Методий“ с първи стих „Върви, народе възродени“ от Стоян Михайловски

24 май - Пред читалището под звуците на тържествения химн на братята Кирил и Методий бяха поднесени цветя пред техния портрет и кратка литературна програма. И тази година отправихме мил жест за поздрав към всички пенсионирани учители картички с саксия живо цвете .

27 май – Представяне нова книга на автора Продрум Димов

1 юни - Международен ден на детето –Карнавал! Маски и костюми! Веселба! Много танци, игри , забавления и лакомства.

2 юни – 146 години от гибелта на Христо Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България. Поднасяне на цветя и литературна програма. Слово от г-н Серьожа Лазаров- кмет на общината.

2 юни – Почитане на християнския празник Възнесение Господне – Спасовден. И тази година посетихме Светилището "Свети Спас“.

5 юни - Едно кътче от рая, едно вълшебно място - Букоровски манастир. Част от Дервишите участваха в заснемане на късометражен филм за традициите.

Поканата е от AV Production Studio. Въпреки неудобството за Дервишите /да са в кожи, през лятото на температура +30 градуса/ си струваше да се види.

7 юни - 115 г. от рождението на Младен Исаев – български поет, автор на текста на известната песен „Родина“ („Високи сини планини“)

18 юни - 185 г. от рождението на Васил Иванов Кунчев /Васил Левски/–

18 юни - 145 г. от рождението на Елин Пелин (Димитър Стоянов)

19 юни - 2022 г. бе обявена за година на Паисий Хилендарски от ЮНЕСКО. По повод 300 г. от рождението на Паисий Хилендарски, 260 г. от написването на История славянобългарска и 60 г. от канонизирането му за светец. Нашето читалище носи неговото име, затова Ние ще отдадем заслужена почит, като започнем препис на История славянобългарска. В инициативата бяха поканени да се включат - Общинска администрация, Общински съвет, Училище "Христо Ботев". с. Калугерово, всички жители и гости на с. Лесичово. Поставихме голям портрет на Паисий Хилендарски на фасадата на читалището изработен от винил.

21 юни – 155 г. от рождението на Стоян Михайловски . Витрина с хумористични творби.

22 юни – Ден на българския фолклор –Звучаха песни на нашата фолклорна певческа група.

24 юни – Еньовден. Запознахме децата с традицията и силата на лечебните растения. Още преди изгрев слънце набрахме билки.

5 юли – Отвори врати Лятната читалня, работилница, творилница. сме много и В продължение на цял месец имахме разнообразни занимания: четяхме книжки, оцветявахме гипсови фигури, правихме фигури от тесто и пак ги оцветявахме, изработвахме бижута от мъниста и макарони, играхме шах , не се сърди човече, редихме пъзели, решавахме кръстословици, писахме писма /не по телефоните, на хартия/ и много танцувахме.

Лятната ни читалня беше под наслов : "НЕ ЧАТИ, А ЧЕТИ" и е под патронажа на Г-жа Веселина Милкова - зам. кмет на общината, със съдействието на г-жа Тихомира Върбанова- гл. експерт образование и г-жа Марина Велкова - мед. сестра към отдел образование. След приключването наградохме най-редовния читател по време на читалнята.

10 юли – Бяхме домакини на възстановката „Хайдушко сборище“ организирано от Регионален клуб „Потомците“ към Национален съюз „Единение“

12 юли – Съвместно с Общината домакинствахме на „Цирк под звездите“

18 юли – Тържествено отбелязахме 185 години от рождението на Васил Левски - поднасяне цветя и кратко слово.

20 юли- Читалището в подкрепа на Инициативна група за честване на Илинден. Света литургия за здраве и курбан на параклиса „Свети Илия „ в местността „Камболитица“.

24 юли - 220 г. от рождението на Александър Дюма (баща)

27 юли- В читалището. За улеснение и грижа към съгражданите си. Специализиран медицински преглед – Ревматологична консултация и изследване на костна плътност.

6 август- Ежегодната екскурзия за 2022 г. Дестинация – Кърджали.

10 август – 25 август – Поради отпуск на детската градина, децата се забавляваха в читалището.

21 август - 145 години Шипченска епопея! Поднасяне цветя на паметната плоча на опълченеца - Лесичовец Серафим Филипов – носител на орден за храброст от Шипка.

21 август - 120 г. от рождението на Ангел Каралийчев – български писател, преводач, автор на разкази и книги за деца

24 август – Нова телевизия снима епизод от реалити предаване, което все още не е излъчено. Посредници и участници бяхме читалището. На финала трябваше да има деца и възрастни облечени в народни носии, да пеем и танцуваме докато ни заснемат камери и дрон. Неочаквано поводът за заснемането с се превърна в празник.

25 август – Първата инициатива преди празника на селото – прожекция на филма "Голата истина за група ЖИГУЛИ" в киносалона.

26 август – Една реализирана идея. Откриване на "АЛЕЯТА С ЧАДЪРИТЕ"

29 август – Една хубава инициатива се превърна в традиция. За поредна година, в навечерието на празника на Лесичово с най - малките жители на селото заедно с техните майки и баби засадохме дърво. Нарекохме, децата да растат с любов към родното място и никога да не забравят бащиния дом!

31 август – Велопоход под наслов „Аз обичам моето село“, инициатива във връзка с Празника на селото.
Лесичово ни осигуриха безопасността по пътя..

РПУ-

Г-жа Тихомира Върбанова гл.експерт отдел образование към Общината връчи грамоти и подаръци на най -малкия и най-големия участник във Велопохода.

1 септември - 200 г. от рождението на Добри Чинтулов – български поет, композитор, педагог и културно-просветен деец

3 септември - Празник на селото.

Съвместно с Общината беше един прекрасен празник. С много инициативи: - Поздрав за най- млад жител на селото, поздрав за най-възрастен жител, , Тази година благодарностите бяха към пожарникарите и доброволците включили се активно в пожара – бедствието през месец юли. Много – музика с гостуващи изпълнители. Курбан за здраве. Изложба на картини и бижута.

6 септември – Съединението на България. Поднасяне цветя и почит.

9 септември – Гостува ни писателя Стоян Влахов, който ни подари поредната си книга.

13 септември – Гостува ни Самодеен театър при НЧ"Просвещение - 1871"гр.Стрелча постановката "МАМУТ". Гостуването беше част от спечелен техен проект за финансиране , което е чест за нас.

19 септември - В памет и със спомен за Учителя Дине! В малката зала на читалището по идея на г-жа Веселина Милкова- зам. Кмет на Общината подредихме изложба с картини и лични вещи на Димитър Коприщенов. Изложбата се организира по повод - 94 години от рождението на художника .

22 септември - Тържественото отбелязване Независимостта на България. Церемония по издигане на националния флаг.

22 септември - 101 години от смъртта на Иван Вазов. Прочит на откъси от романа „Под игото“

6 октомври – Бяхме домакини на семинар - Откриване на читалищна учебна година 2022-2023г. организиран от РЕКИЦ Пазарджик в лицето на - госпожа Радка Кочева. Присъстваха колеги от цялата област.

14 октомври – Петковден, почитане на светицата с присъствие на Светилище оброчище „Света Петка“ в селото.

1 ноември- Ден на народните будители Факелно шествие пред читалището, където бяхме подредили Алея на Будителите. Интерес предизвика "Лабиринта на знанието", през който трябваше да преминат участниците. По пътя имаше много предизвикателства и трудности – Дали да преминат през тях или да избераат“ лошия“път, пътят на невежеството и лошите пороци.

2 ноември - Обучението по ИКТ в РБ „Н. Фурнаджиев“ гр. Пазарджик.

8 ноември – „Есенна феерия“ в Работилницата с природни материали“ – Обагрениите в различни нюанси есенни листа с децата от детската градина изработвахме картини с животни и птици.

Творяхме докато си почиваме от ежедневните репетиции на сценка послучай „Деня на Християнското семейство“

11 ноември – С презентация в читалището и същата в онлайн пространството отбелязахме 132 години от създаването на читалището. 132
години НЧ "Отец Паисий 1890 г." –Лесичово 132
години - Нестихващ огън на поколения! 132
години - Традиции и празници! 132
години - Любов народна!

14 ноември - 115 г. от рождението на Астрид Линдгрен – шведска детска писателка

15 ноември –Литературна среща. Гостува ни автора Продрум Димов, който казва: Писателят, който казва: - "Аз напуснах Лесичово, но сърцето ми е тук"! Пред близки, приятели и читатели той представи новата си книга "Страници от литературното ни битие"

21 ноември – Честване Деня на Християнското семейство.Запознахме децата от детската град с традициите на този ден, омесихме и изпекахме питка. Докато се печеше питката направихме картички, които те да подърят на семействата си.Празникът продължи и вечерта, когато децата представиха драматизацията на приказката „Трите прасенца“

22 ноември – Творческа среща с Костадин Демерджиев и новата му книга "ПЛАНдемия + и още нещо"

23 ноември – Подготовка за идващите Коледни и Новогодишни празници. За всички велосипеди /5 на брой/ , които са поставени по целия център на селото изработихме украси- снежен човек, елф, часовник, чувала на Дядо Коледа. Създадохме празнично настроение на жителите и гостите. Убедени, че това създава настроение, а и най-важното споделянето на хората, ние винаги, за всеки празник изработваме тематична украса.

1 декември - Световен ден за борба със СПИН – презентация

3 декември - Международен ден на хората с увреждания- всяка година изпращаме поздрав на настанените в „Дом за пълнолетни с физически увреждания“ с. Щърково.

1- 16 декември – Във връзка с новогодишните празници проведохме различни мероприятия:

„Работилничката на Дядо Коледа“, тази година в работилничката заедно с малки и големи изработихме поздравителни новогодишни картички за всички жители на селото на възраст от 85 години нагоре.

Освен за възрастните, както всяка година и тази изработихме картички за хората и фирмите, които през цялата година ни подкрепят финансово и нематериално.

Идеята е тези картички винаги да са ръчно изработени от нас, защото смятаме, че така изразяваме нашата лична благодарност към тях.

Изработвахме сувинири за Благотворителния база, който вече втора година отваря врати. Каузата е същата: със събраните средства да издигнем Националното знаме и изработване на Герба на селото, които ще се поставят в началото на селото.

И тази година с желание се включиха жителите на селото, кой с направа на изделия, кой със закупуване.

8 декември - Джуджетата от "Работилничката на Дядо Коледа" си позволиха кратка почивка и гледаха филма "48 коледни желания"

10 декември - Какъв по - приятен начин да се заредиш с добро настроение. С чаша вино, приятна обстановка и професионалните съветите на невероятната Елена Манчорова, всяка от присъстващите на „Рисуване и вино“ нарисова своя шедьовър.

11 декември – Резултата от класирането на дервишите в годишната класация на Министерството на Туризма, стана повод за събиране и веселие. Класирахме се на престижното Трето място . Благодарение на Общината /Община Лесичово/, която представи кандидатурата и благодарение на огромната подкрепа от всички.

16 декември - Запалване на Коледните светлини, имаше много музика, настроение, печена тиква, греяно вино, баница с късмети. Дядо Коледа пристигна и раздаде много подаръци и лакомства на децата.

Радващото е, че с всяка следваща година, все повече хора се събират и все повече водят децата, което ни радва и насърчава да продължаваме да работим и представяме нови идеи.

Макар и не редовно участието на Секретаря и Библиотекаря в различни семинари, обучения и квалификационни обучения дават възможност да се развиваме и усъвършенстваме професионално.

Мота до твърдя, че читалището се превръща все повече в притегателен център и то не само за децата и младежите , но и за всички хора от селото и такива, които се закупили къщи в селото.

Дейността на читалището за отчетния период не би могла да се осъществи без ръководната, административната и творческа работа на Настоятелството, щатния персонал и огромната подкрепа на Общината в лицето на кмета г-н Серьожа Лазаров и зам. Кмета г-жа Веселина Милкова, Детска градина с. Лесичово, ЦНСТ – Лесичово и ЦНСТ „Жулев дом“ с. Лесичово. Подкрепа и сътрудничество имаме с РЕКИЦ гр. Пазарджик в лицето на инж. Радка Кочева и Регионална библиотека „Никола Фурнаджиев“ гр. Пазарджик.

Изготвил: Таня Стоева - Секретар

П Л А Н

За работата на Народно читалище „ Отец Паисий -1890г” с. Лесичово, обл. Пазарджик за 2023 година

I. ОСНОВНИ НАСОКИ

1. Народно читалище „ Отец Паисий – 1890г.” с. Лесичово като център на културно-масова, просветно- възпитателна и информационна дейност да издирва, съхранява и популяризира националните традиции и идентичност, местните особености и обичай.
2. Да разширява социалния обхват на читалищната дейност и да приобщава по-голям кръг от населението/ хора с физически увреждания, млади хора със специални нужди, възрастни хора, малцинствени групи/.
3. Да опазва културно-историческото наследство и местните и национални традиции и да спомага изграждането на ценностна система у децата и младежите като насърчава тяхната увереност да участват в обществените дейности.

II. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

1. Библиотеката да се развива и утвърждава като информационно – образователен център за хората от различни възрасти, използвайки възможностите и на програма Глобални библиотеки.

Срок. Постоянен
Отг. Библиотекаря

2. Библиотеката да работи правилно за комплектуване и поддържане на документацията и библиотечните материали и обогатяването на фонда с нови книги.

Срок. Постоянен
Отг. Библиотекаря

3. За популяризиране на книгата и четенето библиотеката да отбележи Международния ден на детската книга и четенето с активното участие на читателите от всички възрасти .

Срок. м. Април

Отг. Библиотекаря

4. Да се включва активно в организацията на представяне на книги от местни и други автори.

Срок. Постоянен

Отг. Библиотекаря

5. Да поддържа витрини от нови книги и книги за отбелязване на бележити дати и годишнини.

Срок. Постоянен

Отг. Библиотекаря

III. КУЛТУРНО - ПРОСВЕТНА ДЕЙНОСТ

1. Читалището да работи за опазване, обогатяване и популяризиране на традициите в провеждането на утвърдените празници и прояви за повишаване културата на населението.

2. Да подпомага работата на любителските колективи следейки за редовното и пълноценно провеждане на репетициите и техните изяви.

Срок. Постоянен

Отг. Секретаря

3. Читалищното Настоятелство да издирва, запазва и популяризира историята на родния край и краеведческата дейност и да съдейства при заснемането на филми, изготвянето на справки и статии за духовното развитие на селото и други текущи мероприятия.

Срок. Постоянен

Отг. Секретаря

IV. СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ

1. Настоятелството да работи за обновяване и поддържане на материално – техническата база на читалището.

Срок. Постоянен

Отг. Секретаря

V. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ

1. Настоятелството редовно да провежда своите заседания и да работи за изпълненията , произтичащи от тях.

Срок. Постоянен

Отг. Секретаря

2. Настоятелството да кандидатства с проекти и да търси финансови средства извън утвърдената субсидия.

Срок. Постоянен

Отг. Председателя

3. За подобряване на дейността на читалището работещите да повишават квалификацията си чрез семинари и различни модули на обучения.

Срок. Постоянен

Отг. Председателя

4. Членският внос да се събира редовно и да се отчита своевременно в касата на читалището

Срок. Постоянен

Отг. Касиера

5. Проверителната комисия да осъществява необходимия контрол върху дейността на читалището и законосъобразното изразходване на паричните средства и поддържането на материално – техническата база.

Срок. Постоянен

Отг. Председателя на Проверителната комисия